

В дни юбилея Единения в свет вышел праздничный выпуск общероссийской «Финно-угорской газеты», которую получили все участники Форума народов России. Под рубрикой «О главном» в номере опубликована большая статья главного редактора газеты «Юлдаш» Камиля Тангалычева «Золотая идея России», посвященная 1000-летию Единения.

«Благодаря национальному достоинству выжили и сохранили свои народы наши предки. Тысячу лет назад они только учились плести лапти, но уже тогда изнутри переплетали Россию. Их национальное происхождение было для них сокровенной данностью, как и сами народы – абсолютная данность всемогущей природы. Россия их делами, их судьбой и их повседневной жизнью писала на пергаменте истории свою «национальную идею» единения и единства. Реальное единение народов нашего края началось задолго до упоминания этого факта в русских летописях. Исторические документы дают повод нынешнему государству официально обозначить фундаментальный факт нашего бытия. Россия начала формироваться тогда, когда наши предки поняли, что им судьбой предписано жить здесь вместе», – так написано в статье «Золотая идея России».